

Háromból ketten továbbléptek

Az FK Csíkszereda kiütéssel, a Vasas Femina nehezen győzött a Román Kupában

● A három székelyföldi együttesből kettő továbbjutott a női labdarúgó Román Kupa legjobb 16 együttese közé. Az FK Csíkszereda tegnap délután 18–0-ra győzött a CS Nicu Gane Fálticeni otthonában, a Székelyudvarhelyi Vasas Femina a hosszabbításban szerzett góllal lépett tovább Románvásáron, míg a Marosvásárhelyi SE meglepetésre kikapott a Kolozsvári CFR-től.

SZÉKELYHON-ÖSSZEÁLLÍTÁS

Suceava megyében, Fálti cénben játszott kupameccset az FK Csíkszereda. A CS Nicu Gane ellen Albu László vezetőedző játéklehetőséget adott az addig kevesebbet szereplő labdarúgóknak is, akik éltek a lehetőséggel, a félidőnként kilenc gólt lőttek. „Örülünk a győzelemnek, de ha szakmailag nézzük a dolgokat, még egy jó edzésnek sem felelt meg ez a mérkőzés, mert az ellenfél egyszer sem tudta veszélyeztetni kapunkat. Pozitívum még, hogy tudtam használni a fiatal játékosokat, a 15 éves Bodor megszerezte első gólját a felnőttek között, és a szintén 15 éves kapusunk, Balog is gólt szerzett, ő egy 11-est értékesített” – nyilatkozta Albu László.

Az 1. Liga alapszakaszának lejártával és a kitűzött cél teljesítésével, azaz a csapat bejutott a felsőházi rájátszásba, vakációs hangulatban léptek pályára a Vasas Femina játékosai tegnap délután. Habár uralták a játékot, a helyzeteket nem tudták értékesíteni, erre

pedig szinte ráfáztak, hiszen a hazaiak csatára egyedül vezethette rá a labdát a Vasas felnőtt csapatában ezen a meccsen bemutatkozott Bódira, aki bravúrral védett. A 26. percben Godra találta el jól a labdát

18 méterről, a Vasas megszerezte a vezetést. Az előny tudatában még jobban hátradőltek a lányok, a védelem hibázott, Románvásár pedig egyenlített. Tércserét követően a pontatlanságokat nem tudták

kijavítani a lányok, a helyzetek ki-maradtak. A döntő találat a mérkőzés végén esett, Mitri lőtte tovább csapatát. „A bajnokság után kiengedtünk, ez a kupameccs már egy ráadás volt. Éreztük, hogy ez már nem hiányzik nekünk, de végül jól sült el. Elsődleges célunkat sikerült elérnünk, bejutottunk a felsőháza-ba, a kupatovábbjutás pedig bónusz nekünk, még ha kínlódva jött össze” – összegzett László Béla, a Vasas Femina elnöke.

Az élvonalbeli bajnokság alapszakaszát a nyolcadik helyen befejező Marosvásárhelyi SE a Kolozsvári CFR vendége volt. A mérkőzésen egyetlen találat döntött, ezt a CFR lőtte, így meglepetésre kiejtette a marosvásárhelyi csapatot. Mihály Sándor, a Marosvásárhelyi SE edzője elmondta, a játékosok már vakációs hangulatban érezték magukat, nem vették kellően komolyan ezt a mérkőzést. „Előre leírtuk az ellenfelet, ezért meglepetést okozott nekünk. Egyszerűen semmi nem működött a játékunkban. Volt néhány helyzetünk, de ezeket nem sikerült kihasználni” – összegzett a szakvezető.

Női labdarúgó Román Kupa, 4. forduló (a legjobb 16 közé jutásért): CS Nicu Gane Fálticeni–FK Csíkszereda 0–18 (0–9), gólszerzők Mezőssy (2., 11., 17., 21., 63.), Nagy (4.), Bodor (18.), Györgyicze (19., 25., 58., 77., 78.), Balog (24., büntetőből), Szőke (55.), Balázs (60., 65.), Antal (61.), Péter (84.); Románvásári Sárga Rókákcskák–Székelyudvarhelyi Vasas Femina 1–2 (1–1), gólszerzők Godra (26.), Mitri (90+2.); Kolozsvári CFR–Marosvásárhelyi SE 1–0 (0–0). Következik a téli szünet, a bajnokság március elején folytatódik.



A csíki lányok negyedik helyen zárták az alapszakaszt, majd továbbjutottak a kupában

◀ KORÁBBI FELVÉTEL: VERES NÁNDOR

RÖVIDEN

London 2012: 31 dobogós maradt érem nélkül

A 2012-es londoni nyári olimpia doppingmintáinak újraelemzésekor 73 sportoló bukott le – derült ki a Nemzetközi Testztelő Ügynökség (ITA) kiadványából. A megismételt eljárások nyomán 31 dobogóst fosztottak meg érmétől, és négy sportágban összesen 46 érmet osztottak újra. A lausanne-i székhelyű ITA azt is közölte, hogy többnyire tiltott listás a nabolikus szteroidokat, illetve az anyagcserében részt vevő vagy annak folyamán keletkező anyagokat (metabolitokat) kutattak az újraelemzések során. A 2012-ben ismert eljárások ezen metabolitok kimutatására nem voltak alkalmasak. Összesen 2727 mintát analizáltak újra, és a 73 fennakadt sportoló nagy hányada az új típusú tesztek miatt bukott le. A 46 újraosztott éremből 22 a súlyemelésben, 18 az atlétikában, négy a birkózásban, kettő pedig a kajak-kenuban került új tulajdonoshoz. Köztük van két romániai sportoló is, egy ezüst-, illetve egy bronzérmes, az ITA nem hozta nyilvánosságra, hogy kiktől van szó.

SPORTESEMÉNYEK A TELEVÍZIÓBAN

- 11.50 Szabadstílusú sí, világkupa, Val Thorens, Franciaország (Eurosport 1)
- 14.55 Biatlon, világkupa, Hochfilzen, Ausztria (Eurosport 1)
- 15.00 Tenisz, Diriyah Kupa, Szaúd-Arábia (Eurosport 2)
- 19.45 Férfi kézilabda, Bajnokok Ligája: Dinamo–Zagreb (Digi Sport 4, Orange Sport 3, Prima Sport 3)
- 20.00 Labdarúgás, Román Kupa: Botoșani–FCSB (Digi Sport 1, Orange Sport 1, Prima Sport 1)
- 20.00 Labdarúgás, Román Kupa: Mioveni–UTA (Digi Sport 2, Orange Sport 2, Prima Sport 2)
- 20.00 Labdarúgás, Román Kupa: Oțelul–Buzău (Digi Sport 3, Orange Sport 3, Prima Sport 4)
- 20.20 Műkorcsolya, Grand Prix-döntő, Torinó (Eurosport 1)
- 21.45 Férfi kézilabda, Bajnokok Ligája: Barcelona–Aalborg (Digi Sport 4, Orange Sport 3, Prima Sport 3)

Harmadszor is legyőzte a Fradit a GYHK

Nagy csatát vívott az FTC-Telekom és a Gyergyói Hoki Klub kedden este a jégkorong Erste Ligában. A piros-fehérek kétfólos előnyét az utolsó percben egyenlítette ki a Fradi, a ráadásban azonban Bodó bevitte a mindent eldöntő találatot.

Az első pillanattól iramos meccs volt, alig történt játékmegszakítás, a gyergyóiak a szünet előtt két gyors góllal elléptek: Trancă, majd Jalonen volt eredményes. A második játékrész elején is sorozatban jöttek az óriási GYHK-helyzetek, majd a Ferencváros vette át az irányítást, Rinne-nek is bravúros védéseket kellett bemutatnia. Gól nem született, így kétfólos GYHK-előnyvel kezdődhetett a záró 20 perc. Gyorsan szépített a házigazda Hrabal góljával, majd ment előre a Fradi az egyenlítésért, az utolsó percben 6 az 5 elleni akcióban Hrabal lőtte be a másodikát, jöhetett a hosszabbítás. Itt Kulmala szólójával eldönthette volna a mérkőzést, de Rinne védett, a fordulásból pedig Bodó lezárta a meccset. Ez volt a két együttes harmadik találkozója, korábban a GYHK hazai pályán 4–3-ra, míg a Tüskecsarnokban 5–1-re nyert.

A Gyergyói Hoki Klub így 5 pontot hoz haza az idei utolsó magyarországi túrájáról, növelve előnyét az Erste Liga tabellán. Pénteken a Három-

széki Ágyúskok együttesét fogadják a honi bajnokságban. A meccsnek jótékonyági jellege is lesz, az Együtt egymásért mozgalom keretében rászoruló családoknak gyűjtenek tartós ételkészletet.

Jégkorong Erste Liga, alapszakasz: FTC–Gyergyói Hoki Klub 2–3 (0–2, 0–0, 2–0, 0–1) – hosszabbítás után, gólszerzők Jozef Hrabal (43., és 60. perc), illetve Daniel Trancă (17.), Jimi Jalonen (19.), Chris Bodó (65.). A további program: pénteken 18.30-tól Brassói Corona–Csíkszeredai Sportklub, 19.30-tól DVTK Jegesmedvék–DEAC, Dunajvárosi Acélbikák–FTC-Telekom, 19.40-től Budapesti JAHC–UTE; vasárnap 18.30-tól Csíkszeredai Sportklub–Gyergyói HK, 18.40-től BJAHC–DVTK, 19 órától UTE–FTC, 19.30-tól DEAC–DAB.

Az Erste Liga állása: 1. GYHK 21 mérkőzés/45 pont, 2. BJAHC 19/41, 3. Corona 21/35, 4. DVTK 19/34, 5. Sportklub 21/34, 6. DEAC 21/33, 7. FTC 20/32, 8. UTE 21/21, 9. DAB 20/21, 10. FEHA19 21/10.

Ágyúskok-bravúr a Brassó ellen

Borult a papírforma, az Erste ligás Brassói Corona kedden este 3–1-es vereséget szenvedett a Háromszéki Ágyúskok együttesétől a román

jégkorongbajnokság alapszakaszában. A kézdivásárhelyi Deme László Műjégpályán a háromszéki gárda szerelte meg a vezetést Molnár Zoltán találatával az első játékrészben. A második harmad közepén a brassói egyenlítő találatra hamar jött a hazai válasz: Pelle Torstensson együtteséből újra Molnár Zoltán volt eredményes. Az utolsó percekben a Brassó az egyenlítés érdekében kapuslehozattal próbálkozott, az Ágyúskok azonban korongot szereztek, és 20 másodperccel a rendes játékidő vége előtt Gecse Olivér az üres kapuba lőtt (3–1).

Romániai jégkorongbajnokság, alapszakasz: Háromszéki Ágyúskok–Brassói Corona 3–1 (1–0, 1–1, 1–0), gólszerzők Molnár Zoltán (9. és 34.), Gecse Olivér (60.), illetve Jacob Sweeney (33.). A két csapat tegnap esti összecsapása lapzártá után fejeződött be. A további program: pénteken 18.30-tól Gyergyói HK–Háromszéki Ágyúskok és Brassói Corona–Csíkszeredai Sportklub; vasárnap 18.30-tól Csíkszeredai Sportklub–Gyergyói HK.

Román hokibajnokság, alapszakasz: 1. GYHK 30 pont, 2. Steaua 30, 3. Ágyúskok 27, 4. Galac 23, 5. Sportklub 20, 6. Corona 17, 7. Sapienia 6, 8. Sportul 0.